
１ 次の(1)～(4)の連立方程式を解きなさい。

y＝２ x－１
(1) (2)

３ x－２ y ＝－２ 0.3 x － 0.5 y ＝2.1

(1) x＝ , y＝ (2) x＝ , y＝

x＋ y＝１
(3) ６ x＋５ y＝２０ x＋１５ y＝－５ (4)

２ x－３( x－ y )＝１１

(3) x＝ , y＝ (4) x＝ , y＝

６
５ x＋

９
２ y＝１
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１ 次の(1)～(4)の連立方程式を解きなさい。

y＝２ x－１
(1) (2)

３ x－２ y ＝－２ 0.3 x － 0.5 y ＝2.1

(1) x＝４, y＝７ (2) x＝２，y＝－３

x＋ y＝１
(3) ６ x＋５ y＝２０ x＋１５ y＝－５ (4)

① ② ③ ２ x－３( x－ y )＝１１

※この部分を計算すると，
x＋ y＝１
－ x＋３ y＝１１ となる。

(3) x＝５, y＝－７ (4) x＝－２, y＝３

６
５ x＋

９
２ y＝１

＜①＝②＝③のパターンの解き方＞

どれかを２回使って，連立方程式を作る。

（例）－５を２回使うと簡単。

６ x＋５ y＝－５
２０ x＋１５ y＝－５

※６ x＋５ y を２回使っても解くことは

できるが，計算が面倒になる。

６ x＋５ y＝－５
６ x＋５ y＝２０ x＋１５ y
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解 答


